Внимание!

Проводится городской турнир математиков

для учащихся 5-7 классов с 20 декабря по 24 декабря.

22 декабря на сайте будут размещены  решения.


Просьба от каждой школы сдать по 3 проверенные работы (победителей и призеров) 27 декабря. Каждое правильно выполненное задание оценивается в 5 баллов. Максимальная сумма балов – 30.

1) Как с помощью двух бидонов 5 л и 8 л отлить из молочной цистерны 7 л молока? Молоко разрешается выливать обратно в цистерну.

5 баллов.

2) Муравей направился в гости в соседний муравейник. Туда он шел пешком, а обратно ехал: первую половину пути на гусенице – со скоростью в 2 раза меньше, чем пешком; а другую половину – на Кузнечике, со скоростью в 5 раз больше, чем пешком. На какой путь муравей затратил времени меньше: в гости или обратно и почему?

5 баллов.

3) Сергей приехал в гости к своей сестре Кате. Гуляя по городу, они остановились перед больницей. «Я навещу своего племянника» - сказал Сергей.

«Хорошо» - сказала Катя. – «Тут у меня нет больного племянника, да я его уже проведывала сегодня. Пойду, зайду в магазин». Каковы родственные отношения Кати и больного племянника?






5 баллов.

4) Имеется 5 закрытых чемоданов и 5 ключей к ним. При этом неизвестно, к какому чемодану подходит какой ключ. Какое наименьшее число попыток надо сделать, чтобы наверняка определить, какой ключ, подходит к какому чемодану?

5 баллов.

5) Отличник Вася решил купить себе в магазине одну ручку за 1 руб. 80 коп. и 6 стержней. Продавец потребовал с Васи 5 рублей, на что Вася ответил тому, что он ошибся. Прав ли Вася и почему?

5 баллов.

6) В поединке двух борцов разной силы всегда побеждает сильнейший. Можно ли разбить борцов по трое на три команды так, чтобы во встречах команд по системе «каждый с каждым» по числу побед первая команда одержала верх на второй, вторая – над третьей, а третья над первой?

5 баллов.

